



首页

网站首图

学院新闻 >>

通知公告

宣传视频

当前位置: 首页 > 学院新闻 > 正文

物理与电子工程学院举办新媒体部成立暨首期业务培训班开课仪式

作者: 喻海航 时间: 2022-06-21 点击数量: 96

6月19日下午, 物理与电子工程学院新媒体部成立暨首期业务培训班开课仪式在集贤楼531顺利举行。这是学院为培养学生应用文写作能力、提高学生新媒体运用技能的开创性举措。培训班主讲人汤海鹏, 物电学院党委书记杨云, 副书记曾艳, 各系主任出席了成立仪式。首批新媒体部成员、学院学生会宣传部及各班宣传委员参加了本次活动。成立仪式由新媒体部成员罗皓月主持。



曾艳副书记介绍了新媒体部成立的前期筹备情况, 提出写作表达能力是物电学院大部分学生的短板, 创办新媒体部不仅是学院探索第二课堂协同育人体系的举措, 也是新形势下提升学生就业力的迫切要求。

2021级物理学(师范)专业唐艺嘉作为培训班学员代表发言, 感恩学院对学生成长成才的良苦用心, 表示不负学院的培养和信任, 努力学习、提升能力。

杨云书记表示成立新媒体部是为贯彻落实立德树人根本任务, 提升物电学子综合素质的平台。他要求同学们一要充分利用这个平台, 通过理论学习和实践锻炼, 增强自身综合素质; 二要主动积极发现新闻点, 讲好物电故事, 传播物电好声音, 增强物电人的集体感、自豪感; 三是严守新闻宣传政治方向, 严防“低级红, 高级黑”, 宣传“主旋律”, 传递正能量。



汤海鹏老师以《法定公文及新闻写作的道与术》为题, 用丰富的案例、生动的语言向同学们传授了应用文写作的重要性及方法技巧。



据悉，物电学院将邀请校内外新闻宣传专业教师为新媒体部学生开展一系列提升写作能力的培训讲座。

上一条：我院张丁可教授课题组在《ACS Applied Materials & Interfaces》发表高水平论文

下一条：国家纳米科学中心研究员刘新风应邀为我院师生做学术报告

重庆师范大学物理与电子工程学院版权所有(C)Copyright:College of Physics and Electronic Engineering All rights reserved

地址：重庆市高新区大学城中路37号集贤楼五楼、第二实验楼

邮编：401331 联系电话：023-65362779